
 
  CONVOCATOR ȘEDINȚĂ DE CONSILIU LUNA MARTIE   Art. unic. - Se convoacă şedinţa ordinară a Consiliului local pentru data de 31 martie 2016, orele 18,00 cu următoarea ordine de zi: A. Probleme asupra cărora se adoptă hotărâri 1. Proiect de hotărâre privind revocarea  HCL nr 89/2015 având ca obiect aprobarea concesionării prin licitaţie publică a  activităţii de gestionare a câinilor fără stăpân al municipiului Tg Secuiesc a documentaţiei de atribuire și aprobarea caietului de sarcini a concesionării 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii municipiului Târgu Secuiesc cu Asociaţia pentru Protecţia Animalelor „Benji” în vederea realizării  programului de gestionare a câinilor fără stăpân și a funcţionării Adăpostului pentru câinii fără stăpân din municipiul Târgu Secuiesc 3. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.1 şi nr. 2 la HCL nr. 26/2015 privind aprobarea închirierii păşunilor aflate în proprietatea privată a Municipiului Târgu Secuiesc 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitaţie publică deschisă al unui teren fără construcţie, proprietatea privată a municipiului Târgu Secuiesc, înscris în C.F.Tg.Secuiesc nr.28387,nr.cadastral 28387, în suprafaţă de 982 m.p. 5. Proiect de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie  publică a unui teren 6. Proiect de hotărâre cu privirea la acordarea unui  mandat special  reprezentantului Municipiului Târgu Secuiesc în AGA  SC Gosp Com SA, Sfântu Gheorghe 7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea listei manifestărilor culturale şi sportive în aer liber,pe teritoriul municipiului Târgu Secuiesc, în anul 2016 8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea “Tabelului nominal cu ordinea de prioritate” a cererilor de locuinţe, valabil pe anul 2016 9. Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei tehnice cadastrale de identificare şi alipire două parcele 10. Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei tehnice cadastrale de identificare şi dezlipire teren în două parcele  B. Probleme asupra cărora nu se adoptă hotărâri 1. Întrebări, interpelări           Iniţiator proiecte de hotărâri: Primar Bokor Tiberiu. 

 
 

 


